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1  ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - 4 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με την υπογραφή Cosmorama 

Θερμά λουτρά, κρασί και πλούσιες γεύσεις με φόντο τον πιο γοητευτικό καμβά της 

κεντρικής Ευρώπης 

Με το βλέμμα υγρό και στραμμένο στον Δούναβη και γεμάτη από όμορφα ρωμανικά, γοτθικά, 

μπαρόκ και αρτ νουβό κτίρια να αντανακλούν τη μοναδική αρχιτεκτονική ατμόσφαιρα της 

κεντρικής Ευρώπης, η πρωτεύουσα της Ουγγαρίας κερδίζει τις εντυπώσεις με την απαράμιλλη 

γοητεία της. Από τη Βούδα με τους καταπράσινους λόφους και τα πλακόστρωτα σοκάκια, ως 

την Πέστη με τις πανέμορφες λεωφόρους και τα πολυτελή μέγαρα, αλλά και το απίστευτης 

φυσικής ομορφιάς νησί της Μαργαρίτας, η πόλη είναι μια αστείρευτη πηγή έμπνευσης. Με 

δυναμική γαστρονομία και εξαιρετικό street food, υπέροχες αγορές, αλλά και συναρπαστική 

νυχτερινή ζωή, η Βουδαπέστη μας δίνει ένα σωρό λόγους για να προτιμήσουμε και αυτές τις 

γιορτές…διακοπές στην πόλη! 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Ναυλωμένες πτήσεις με Sky Express  

Αθήνα – Βουδαπέστη ή Μπρατισλάβα – Αθήνα  

 

Διαμονή σε 4* & 5* ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ξενοδοχεία 

 

 Πλουσιοπάροχα μπουφέ πρωινά καθημερινά στα ξενοδοχεία. 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία. 

 Ξενάγηση στην όμορφη πόλη της Βουδαπέστης 

 Είσοδος στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου 

 Εσωτερική επίσκεψη στο εντυπωσιακό νεογοτθικό κοινοβούλιο εσωτερικά 

(περιλαμβάνεται η είσοδος) 

 Εκδρομή κατά μήκος της καμπής του Δούναβη, στα Παραδουνάβια χωριά 

 Περιήγηση στη Μπρατισλάβα 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ Αρχηγός/Συνοδός σε όλη τη διάρκεια 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

GERBEAUD CAFE 

Το ιστορικό καφέ – ζαχαροπλαστείο της Βουδαπέστης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το «Καφέ Ζερμπώ» (Cafe Gerbeaud) είναι το πιο φημισμένο και δημοφιλές καφε-ζαχαροπλαστείο 

(konditorei-kaffeehaus) της Βουδαπέστης. Βρίσκεται στο βόρειο μέρος της κεντρικής Πλατείας 

Βέρεσμορτυ στην πλευρά της Πέστης. Ιδρύθηκε το 1858 στα πρότυπα των «καφέ» της Βιέννης και 

του Παρισιού και στην πρόσοψή του διατηρεί την αρ νουβώ αρχιτεκτονική του. Η ιστορία του αρχίζει 

με τον ζαχαροπλάστη Χένρικ Κούγκλερ που καταγόταν από την πόλη Σοπρόν της δυτικής 

Ουγγαρίας, ο οποίος άνοιξε το 1858 ένα καφε-ζαχαροπλαστείο στη Βουδαπέστη, που έγινε 

σύντομα τόπος κοινωνικής συνάθροισης στην ουγγρική πρωτεύουσα. Ο τύπος της εποχής έγραφε: 

«Σ' ένα διακοσμημένο με γούστο σαλόνι, μπορεί να βρει κανείς, παράλληλα με το πιο καλό κινέζικο 

και ρωσικό τσάι, έξοχα σερβιρισμένο, μεγάλη ποικιλία από κέικ και γλυκίσματα και το καλύτερο 

παγωτό σ' ολόκληρη τη Βουδαπέστη». 

Το 1870, ο Κούγκλερ μετέφερε την επιχείρησή του στη σημερινή τοποθεσία του «Καφέ Ζερμπώ». 

Χρόνια αργότερα, το 1882, πηγαίνει στο Παρίσι, όπου συνάντησε τον Ελβετό μεγιστάνα του 

πλούτου Εμίλ Ζερμπώ. Δύο χρόνια αργότερα τον προσκάλεσε στη Βουδαπέστη, ως συνέταιρό του. 

Ο Ζερμπώ εμπλούτισε το «καφέ» με νέες συνταγές γλυκισμάτων και μετά το θάνατο του Κούγκλερ 

ανέλαβε εξολοκλήρου την επιχείρηση. Το εσωτερικό του καφε-ζαχαροπλαστείου «Ζερμπώ» 

αναμορφώθηκε το 1910 με πλούσιο διάκοσμο από τον καλλιτέχνη Χένρικ Ντάριλεκ. Κατά τη 

διάρκεια της ναζιστικής και κομμουνιστικής διακυβέρνησης της χώρας και επειδή ο Ελβετός 

Ζερμπώ υπήρξε πλουτοκράτης καπιταλιστής, το «καφέ» μετονομάστηκε σε «Καφέ Βέρεσμορτυ», 

από το όνομα του δημοφιλούς εθνικιστή Ούγγρου ποιητή του 19ου αιώνα Μίχαλυ Βέρεσμορτυ 

(1800 - 1855). Ανάμεσα στους τακτικούς θαμώνες του «Καφέ Ζερμπώ» ήταν και ο Φέρεντς Μόλναρ 

(1878 - 1952), ένας από τους μεγαλύτερους Ούγγρους δραματουργούς και μυθιστοριογράφους του 

20ου αιώνα.  

Κατά τον εορτασμό της 140ής επετείου από την ίδρυσή του, ένα ξεχωριστό δώρο προσφέρθηκε 

στο «Καφέ Ζερμπώ». Το πιάνο που προοριζόταν αρχικά για τον Τιτανικό και το οποίο είχε 

κατασκευαστεί από την φίρμα πιάνων της Λειψίας Μπλύτνερ (Bluethner). Η κατασκευή του όμως 

δεν είχε ολοκληρωθεί όταν ο Τιτανικός απέπλευσε για το μοιραίο και χωρίς επιστροφή ταξίδι του. 

Έτσι το πιάνο διασώθηκε από τον υγρό τάφο του Τιτανικού και στολίζει σήμερα τις αίθουσες του 

«Καφέ Ζερμπώ».  
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ  

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Αθήνα – Βουδαπέστη  

Πτήση για τη γιορτινή φωτεινή Βουδαπέστη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  

 

 

 

Ημέρα 2η : Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης –  προαιρετική βραδινή κρουαζιέρα στο 

Δούναβη) 

Στην εντυπωσιακή πόλη που λατρεύουν οι σινεφίλ 

Είναι δύσκολο να μη διακρίνει 

κανείς το άγαλμα του 

αρχάγγελου Γαβριήλ που 

δεσπόζει στη μεγάλη πλατεία 

των Ηρώων δίνοντας το σήμα 

έναρξης της ξενάγησής μας 

στην πρωτεύουσα των 

Μαγυάρων. Ξεκινώντας από 

την Πέστη θα επισκεφθούμε 

τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 

Στεφάνου, τη μεγαλύτερη 

εκκλησία της Ουγγαρίας με την 

εξαιρετική εσωτερική διακόσμηση, καθώς και το παρεκκλήσι του ναού, όπου υπάρχει 

διατηρημένο το δεξί χέρι του Αγίου.  

Κατά μήκος του Δούναβη, κατευθυνόμενοι στην πλευρά της Βούδας, θαυμάζουμε τις όμορφες 

γέφυρες κι αργότερα, το Κάστρο, τον Πύργο των Ψαράδων και τον Ιστορικό Ναό του Αγ. Ματτία 

που δεσπόζει στο Βόρειο τμήμα της συνοικίας του Κάστρου. Επόμενος σταθμός ο Λόφος του 

Γκέλλερτ και η Ακρόπολη Citadella με το άγαλμα της Ελευθερίας. Από εδώ η θέα της Βούδας 

και της Πέστης είναι εκπληκτική, ενώ το εντυπωσιακό νεογοτθικό κοινοβούλιο στο οποίο θα 

ξεναγηθούμε αποτελεί ορόσημο της Βουδαπέστης.  

Μια κρουαζιέρα στον φωταγωγημένο Δούναβη είναι η καλύτερη πρόταση για μια νυχτερινή 

θέαση της εκτυφλωτικής πόλης με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική. 
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Ημέρα 3η : Βουδαπέστη (Παραδουνάβια χωριά)  

Boldog Karácsonyt!! 

 

Μια σειρά από γραφικά, όσο και ιστορικά χωριά, μας περιμένουν να τα εξερευνήσουμε σε μια 

πανέμορφη διαδρομή στην Καμπή του Δούναβη.  

Πρώτος σταθμός το Σέντετρε, (Άγιος Ανδρέας ελληνιστί), που είναι γνωστό ως το Χωριό των 

Καλλιτεχνών το οποίο δικαιώνει επάξια το όνομά του με πληθώρα μουσείων, γκαλερί και 

εργαστήρια καλλιτεχνών. Στα γραφικά του σοκάκια θα συναντήσετε ωραία καφέ, εστιατόρια 

και πολλά τουριστικά καταστήματα που πουλούν τα φημισμένα του κρασιά.  

Ακολουθεί η επίσκεψη στην πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Διασχίζουμε 

τη γέφυρα που ενώνει τις δύο χώρες του Δούναβη, την Ουγγαρία με την Σλοβακία για να 

περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας. Η Βασιλική, το μπαρόκ παρεκκλήσι του Αγίου 

Στεφάνου, καθώς και η θέα του ποταμού δεσπόζουν στον απέναντι λόφο προσφέροντας 

εξαιρετική θέαση και υπέροχες φωτογραφικές λήψεις. 

Το βράδυ, στην οδό Raday τα εστιατόρια της γειτονιάς βγάζουν τραπεζάκια έξω. Εδώ μπορείτε 

να πάρετε μια ακόμα γεύση από τη χαρούμενη ατμόσφαιρα της πόλης και τα διάσημα μπαρ-

ερείπια που φιλοξενούνται σε εγκαταλειμμένα κτίρια και διαδραματίζουν σπουδαίο ρόλο στο 

νυχτερινό σκηνικό της πόλης.  

 

Ημέρα 4η : Βουδαπέστη – Μπρατισλάβα – Αθήνα  

Πρωινό και αναχώρηση για την κοντινή Μπρατισλάβα της Σλοβακίας. Θα περιηγηθούμε στην 

παλιά πόλη με τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρίνου καθώς επίσης και το Αρχιεπισκοπικό 

Μέγαρο, το Εθνικό Μουσείο, το Εθνικό Θέατρο & την Εθνική Πινακοθήκη. Στη συνέχεια θα 

έχετε χρόνο για να απολαύσετε τον καφέ σας ή να γευματίσετε στα όμορφα εστιατόρια της 

παλιάς πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα. Οι πλούσιες 

εικόνες θα συνοδεύουν το ταξίδι της επιστροφής σας. Είναι βέβαιο ότι θα βρείτε πολλούς 

λόγους για να επισκεφτείτε ξανά την κεντρική Ευρώπη!  

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  

 

   

 

 

 

 

 



 

5  ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - 4 ημ. 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

27/12 Αθήνα – Βουδαπέστη 20.00 21.00 

30/12 Μπρατισλάβα – Αθήνα 21.40 00.30 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

30/12 Αθήνα – Μπρατισλάβα 19.30 20.50 

02/01 Μπρατισλάβα – Αθήνα 21.20 00.10* 

*άφιξη την επόμενη μέρα  

 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -100€ 

 

 

 

 

 

Ταξίδι 
Αναχώρηση 

Διατροφή  
Διαμονή 

Ξενοδοχεία 
2κλ. 1κλ. Φόροι 

 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ 
ΧΩΡΙΑ  

&  
ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ   

 
4 μέρες 

 

27/12 
Πρωινό  

Novotel Centrum 4* 565 +120 

+ 200 

   
Marriott Budapest 5* 

(Danube View Rooms) 
 

785 +220 

30/12 

Mercure Castle Hill 4* 615 +230 

 
Novotel Centrum 4* 

 
675 +300 

 Marriot Budapest 5* 
(Danube View Rooms) 

765 +330 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Απευθείας πτήσεις με Sky Express  Aθήνα – Βουδαπέστη // Μπρατισλάβα – Αθήνα & 

Aθήνα – Μπρατισλάβα // Μπρατισλάβα – Αθήνα 

(περιλαμβάνεται μια αποσκευή 20 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών ανά άτομο) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα 4* & 5* ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια  

Νovotel Centrum 4* // Marriott Budapest (Danube View Rooms) 5*   

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Εκδρομές, μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Εισόδους σε Καθεδρικό Ναό Αγίου Στεφάνου & Κοινοβούλιο  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό σε όλο το ταξίδι 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, ανάκτορα και αξιοθέατα εκτός από αυτά που αναφέρονται ανωτέρω 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  

 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

http://www.cosmorama-travel.gr/
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι 

για να μπορέσουμε να 

ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα 

στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια 

στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή 

μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε 

πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ 

ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά 

που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


